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✶✶✳✺✳ ➶ ðÿä âûïèñàíà áåñêîíå÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ
÷èñåë✱ â êîòîðîé ñóììà ëþáûõ øåñòè ïîäðÿä èäóùèõ ÷èñåë íå ïðåâîñõî✲
äèò 11✳

➘îêàæèòå✱ ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà a â ýòîì ðÿäó íàéäóòñÿ
íåñêîëüêî ✭áûòü ìîæåò✱ îäíî✮ ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë ñ ñóììîé a✳

✶✶✳✻✳ Ïóñòü a ✖ öåëîå ÷èñëî✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî ìíîãî÷ëåí x4(x− a)4 + 1
íåëüçÿ ïðåäñòàâèòü â âèäå ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ íåïîñòîÿííûõ ìíîãî÷ëåíîâ
ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè✳

✶✶✳✼✳ ❰êðóæíîñòü ω âïèñàíà â òðåóãîëüíèê ABC✳ Ïðÿìàÿ ℓb ïàðàë✲
ëåëüíà ñòîðîíå AC è êàñàåòñÿ îêðóæíîñòè ω✳ Ïðÿìàÿ ℓc ïàðàëëåëüíà
ñòîðîíå AB è òàêæå êàñàåòñÿ îêðóæíîñòè ω✳ ❰êàçàëîñü✱ ÷òî òî÷êà ïå✲
ðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ ℓb è ℓc ëåæèò íà îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíè✲
êà ABC✳

❮àéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ îòíîøåíèÿ (AB + AC) : BC✳

✶✶✳✽✳ ❮àòóðàëüíîå ÷èñëî n > 2 íàçîâ➻ì õîðîøèì✱ åñëè íà ïëîñêîñòè
ñóùåñòâóþò òàêèå ðàçëè÷íûå òî÷êè X1✱ X2✱ . . . , Xn✱ ÷òî äëÿ ëþáîãî èí✲
äåêñà i îò 1 äî n âåêòîðû

−−−→

XiX1✱
−−−→

XiX2✱ . . . ,
−−−→

XiXn ìîæíî ðàçáèòü íà äâà
íàáîðà ñ ðàâíîé ñóììîé ýëåìåíòîâ✳

❮àéäèòå âñå õîðîøèå íàòóðàëüíûå ÷èñëà✳

✶✶ êëàññ✳ ✷ òóð✳ ➶àðèàíò ✷✳


